
ATA DA (2ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

LINEAR IPIRANGUINHA 

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: Rua Assis Vasconcelos, 321 – Jardim Record, São Paulo, SP                                     

Data: 22/01/2024 

Horário: 14h 

 

I. PAUTA:  

- Apresentação de membros;  

- Funcionamento e Regimento Interno do Parque;  

- Assuntos gerais 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

1-) Relação dos conselheiros eleitos:  

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira, Tatiana Romagnioli Rodrigues Alves, Rosangela 

Machado da Silva,  

Suplentes: Kaliane de Jesus. 

Trabalhador: Antônio Rodrigues da Costa. 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record.  

  

2-) Poder Público: 

Administradora do parque: Simone Aparecida Onofre.  

Titular:  Victor Del Mazo Quartier. 

Suplente: Cristiane de Cassia Oliveira Pereira. 

3-) Munícipes frequentadores:  

4-) Relação dos conselheiros, entidades, Trabalhadores, Poder Público 

presentes:  

Titulares: Simone Aniceto 

Suplentes: ---- 

Titulares Trabalhadores: Antônio Rodrigues da Costa 

Suplentes: ---- 



Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record 

representada por sua presidente Sra. Iracema 

Poder Público: Simone Aparecida Onofre (SVMA), Victor Mazo Quartier (Sub-AF) 

 

5-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes:  

Titulares:  Tatiana Romagnioli Rodrigues Alves, Rosangela Machado da Silva,  

Suplentes: Kaliane de Jesus. 

 

6- Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor:  

Com a palavra a Gestora do parque e Coordenadora do Conselho Sra. Simone leu 

informes sobre o conselho gestor, agradeceu a presença de todos e apresentou motivos 

da importância do Conselho do Parque Ipiranguinha visto que essa reunião 

teoricamente seria a primeira com a composição mínima necessária para a realização 

dos trabalhos, agradeceu a participação dos frequentadores e falou sobre a disposição 

do governo municipal em ouvir e atender as demandas do verde na região, deu 

prosseguimento com a entrega dos diplomas e assinaturas do termo de posse aos 

presentes, explicou a organização da última eleição e seguiu com a apresentação dos 

membros do Conselho. A sra. Iracema presidente da entidade eleita falou sobre o 

trabalho da entidade na distribuição de fraldas e leite e que o espaço está à disposição 

para as próximas reuniões, que já participou do Cades e que não estava acreditando na 

formação desse conselho já que fazia muitos anos que não tinha um no parque. A Sra. 

Lourdes falou da necessidade de uma lombada na descida do entorno do parque, 

também o Sr. Paulo falou sobre a segurança precária e perguntou porque a ronda dos 

vigilantes motorizados só passa no parque aleatoriamente, a coordenadora do conselho 

explicou que a ronda é feita pelos vigilantes motorizados que vem do Parque Aricanduva 

e são para guarda do patrimônio, que a função de segurança pública seria com a CGM 

e Policia Militar, que na próxima reunião convocará a GCM para participar da reunião 

do Conselho. Também foi falado sobre a manutenção e limpeza do parque que os 

funcionários do manejo por não ter base fixa no parque chegam com a van e as 

ferramentas para realização da limpeza, recolhimento dos lixos, também foi colocado 

pela Conselheira Simone Aniceto que o parquinho infantil que está com os brinquedos 

quebrados e que não recebem manutenção a muitos anos, a Gestora explicou que a 

manutenção ou troca dos brinquedos já estão com pedido na SVMA, o Sr. Malaquias 

reclamou do barulho a noite dos vizinhos e qual o órgão responsável por coibir o barulho, 

foi colocado a necessidade de placas de sinalização da CET de proibido estacionar na 

calçada do parque quando realizam fluxo (pancadão) na parte de cima do parque. Com 



a palavra o Sr. Victor da Subprefeitura Aricanduva/Formosa/Carrão disse que trabalha 

na áreas verdes, poda, roçagem, remoção, declarou estar à disposição para contribuir 

com a orientação e informação dos telefones úteis e dos portais para solicitações e 

pedidos de competência da subprefeitura, que é importante implantar projetos como 

plantio e cuidados, que para poda e corte de arvores fora do parque ou seja praças e 

ruas é de competência subprefeitura da região e dentro do parque é de responsabilidade 

da SVMA. A Laura da Subprefeitura AF presente na reunião se apresentou e declarou 

estar conhecendo o funcionamento do Conselho já que está a pouco tempo na área do 

verde com o Sr. Victor. 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 

Simone Aparecida Onofre, encerrou os trabalhos da 2ª Reunião Ordinária Conselho 

Gestor do Parque Linear Ipiranguinha 

A próxima 3ª reunião ficou definida para o dia 26/02/2024 às 14:00h, devendo enviar a 

convocação aos conselheiros via e-mail ou WhatsApp 

Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como anexo 

desta Ata. 

 

São Paulo, 22 de janeiro de 2024. 

 

 

 


